


Подушка массажная Bradex Авто, шея, 
плечи, спина

15901990

      

-20%

Шкатулка-кейс для украшений и 
косметики, искусственная кожа, 

24х17х21 см

6991090      

-36%

Свеча ароматизированная Bartek Can-
dles, 8.5х7 см, в стакане, в ассортименте

319 425

-25%

Термокружка Daniks,пластик, 0.38 л, 
колба пластик, в ассортименте

19990
299

      -33%

Набор посуды Daniks Нара, 
нержавеющая, 6 предметов, кастрюли 

2.1/ 2.9/3.9 л, индукция

28904290

      -33%

Набор посуды Daniks Оптима, 
нержавеющая, 10 предметов, кастрюли 

1.6/2.2/3.1/5.4 л, ковш 1.6 л, индукция

39905990

      -33%

Полотенце махровое, 40х70 см, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте

27951770

      
-46%

Подушка декоративная, 40х40 см, 
100%пэ, в ассортименте

41974520

      -44%

Халат женский Aria, махровый, 100% 
хлопок, размер и цвет в ассортименте, 

Узбекистан

2390 3 65070

      
-35%

Бокал для вина  Декостек Винчик, 650 
мл, стекло

26990
369

      
-27%

Кружка керамическая, 350/360 мл, в 
ассортименте

19990
289

      
-31%

Полотенце махровое, 50х90см, 
пестротканное, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте

379 60870

      -38%

Набор полотенец Агат, 2 шт, 50х90 
см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

49985570

      -42%

Плед  Silvano, 2-спальный, 180х200 см, 
искусственный мех, 100%пэ, расцветка 

в ассортименте

18902 94870

      

-36%

Термокружка Daniks, нержавеющая, 
0.45 л, узкое горло, в ассортименте

599 899

      -33%

Набор чайный Daniks Кембридж, 
керамика, 12 предметов, 6 персон, 

250 мл

1990301627

      
-34%

Плед Green Days, 1.5-спальные, 
150х180 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

1190 1 94770

      -39%

Икорница  Lefard Muza Crystal, стекло, с 
ложкой, в ассортименте

от 269  

      
от -31%

ПОДАРКИ ДЛЯ НЕЕ

Блендер погружной Polaris PHB 1065, 
1000 Вт, 2 скорости, стакан, венчик, 

измельчитель

2690 3990

      -32%

Ваза Evis, стекло, настольная, 30/32 см, 
в ассортименте

от 16990
 

      от -31%



Секатор Grandy, 200 мм, диаметр реза 
25 мм, прямого реза, рукоять резина

349 463

      -25%

Грабли веерные Grandy, 15 зуб, 15.5-
52х120-155 см, раздвижной, черенок 

алюминиевый

399 496

      -20%

Грабли веерные, 22 зуб, Усиленные, 
проволочные, окрашенные, в 

ассортименте

129 172

      -25%

Лопата штыковая  Клевер, сталь, 
1.5х200х1400 мм, усиленная

259 345

      -25%

Тачка садовая одноколесная, сталь, 80 
кг, 65 л, 0.6 мм, втулка D16 мм, PR3.00х8

19902650

      

-25%

Лейка садовая Альтернатива, 2.5 л, с 
распылением

13390
219

      -39%

Ящик для рассады 450х200х100 мм, 
усиленный

39 69

      -43%

Флакон с распылителем Альтернатива, 
0.35 л, пластик

45 79

      -43%

Корзина для луковичных 245х205 мм, в 
ассортименте

35 59

      -41%

Горшок торфяной Умный Огород, 
90х90 мм, 18 шт, квадратный

6790
99

      -31%

Парник-мини с торфяными таблетками 
d55 мм, 15 ячеек, Экоторф

13990
189

      -26%

Грунт Торфяная поляна, для томатов и 
перцев, 25 л, РТК

14990
199

      -25%

Лампа светодиодная  Lofter, Е27, 13 Вт, 
100 Вт, 220 В, груша, 3000/4000 К, свет 

теплый/холодный белый

49 77

      
-35%

Светильник светодиодный для 
растений Grandy FITO, 10 Вт, 10 

режимов затемнения, 72х11х8 см

8991349

      
-33%

Лампочка светодиодная для растений 
Grandy FITO, E27, 8 Вт, 220 В, A60, 60х107 

мм

139 250

      
-44%

Фонарь кемпинговый, встроенный 
аккумулятор, заряд от сети 220В, 

пластик

      

Контейнер для мусора, пластик, 110 л, с 
крышкой, колеса, 51.5х54.5х84 см

2690 4 37150

      -38%

Удобрение Биогумус, для рассады, 
органическое, гель, 350 мл, Florizel

7990
109

      -27%

Семена, в ассортименте

от 399
 

      

от -18%

Пленка укрывная 100 мкм, рукав,  
3х10 м, прозрачная

39952920

      -25%

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА

7551249

-40%

Цены действительны для всей сети на период с 22.02.2024 по 13.03.2024. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, пред-
ставленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. 
Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено.



Матрас надувной Bestway, 
188х99х30 см, 67680 BW,  

б/насоса, флок, 136 кг

12901790

      

-28%

Стол складной Green Days, 
металл, 120х60х68.5 см, 

столешница МДФ, 4 стула

34904690

-26%

Насос воздушный 
электрический Bestway, 12 В, 3 
насадки, 12 В постоянного тока

15992109

      -24%

Решетка барбекю  Гурман 
Люкс, 400х280х60 мм, 4 уровня, 
антипригарная, рукоять дерево

489 599

-18%

Мангал Крепыш, 
700х300х700 мм, 2 мм, 

разбор, съемные ножки

35904480

      

-20%

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

Серия кухонных принадлежностей 
Daniks Dune, нейлон, в ассортименте

от 14990
      

от -30%

Набор кухонных принадлежностей  
Daniks Masdar, 7 предметов, силикон, 

на подставке

1090 1590

      -31%

Набор ножей Daniks Darvin, 6 
предметов, 20/20/20/12.5/9 см, 

сталь, рукоять пластик, пластиковая 
подставка

1390 1990

      
-30%

Нож кухонный Daniks Ocean, 
нержавеющая сталь, в ассортименте

от 259
 

      
-30%

Блюдо стекло, 28 см, вращающееся, в 
ассортименте

589 798

      

-26%

Ваза для фруктов, 3 яруса, стекло, 21, 
27, 33 см

1290 205797

      

-37%

Набор чайный Daniks Классик, 
керамика, 8 предметов, 4 персоны, 280 

мл, металл подставка

1390199437

      -30%

Френч-пресс 1 л, стекло, нержавеющая 
сталь

7091100

-36%

Салатники  Daniks, стеклокерамика, 3 
шт, 19,16,14 см, 0.5,0.8,1.4 л, с крышкой, 

в ассортименте

499 от 67545

      от -26%

Салатник Радуга Glasstar, стекло, 2 шт, в 
ассортименте

от 15990
 

      от -31%

набор набор 
    воронок    воронок

набор для набор для 
тестатеста

    набор     набор 
совковсовков

Чайник электрический Lofter, матовый, 
1.8 л, 1500 Вт, скрытый нагревательный 

элемент, нержавеющий

499 690

      -28%

Кухонные принадлежности Daniks, пластик, в ассортименте
22552417990

  

      

-41% -39%-40%

Клеенка столовая на тканной основе 
Silvano Элегия, 1,39 м,  в ассортименте

23990
350

  за погонный   за погонный 
метрметр -31%

Сушилка для посуды, с поддоном, 
41х29х39.5 см, оцинкованная

499 679

      

-27%

Чайная пара Daniks, керамика, 2 
предмета, 1 персона, 175/250 мл, в 

ассортименте

      
от 249  

от -32%

379859299



Блинница Vari, алюминий, 22 см, 
антипригарная, черный гранит, 

бакелитовая ручка

21990
349

      -37%

Блинница  Горница Классик, 
алюминий, 22 см, антипригарная, 

бакелитовая ручка

8491215

      -30%

Блинница Мечта Гранит black, 
алюминий, 22 см, антипригарная

949 1 39061

      -32%

Блинница Горница Гранит, 
алюминий, 24 см, антипригарная, 

индукция

10901 62180

      -33%

Казан узбекский, чугун, 8/12 л, крышка 
алюминий

от 1990 

      от -30%

Кастрюля Kukmara Granit Ultra, 
алюминиевая, антипригарная, 

2/3/4л, крышка стекло

от 1890 

      
от -31%

Кастрюля Мечта Гранит, 
алюминиевая, антипригарная, 

2/3/4л, крышка стекло

от 1490 

      
от -30%

Кастрюля Керчь Сомелье, 
эмалированная стальная, 1.5/2/3 л, 

крышка стекло, с декором

от 599  

      

от -31%

Кастрюля-жаровня  Kukmara 
Granit Ultra, алюминиевая, 

антипригарная, 3/4 л, крыш 
стекло

от 2290 

      -31%

Набор посуды, эмалированная 
стальная, 6 предметов, кастрюли, в 

ассортименте

от 2190 

      

от -30%

Сковорода Мечта Premium grey, 
алюминиевая, антипригарная, 
22/24/26/28см, съемная ручка

от 1290 
      -31%

Сковорода Гурман Мята, алюминиевая 
антипригарная, 20/24/26/28см, 

индукция

от 1090 

      -30%

Столовая посуда Daniks Модерн серый, 
нержавеющая, кастрюли 2/2.9/4/6.5 

л, ковш 2 л, стеклянная крышка, 
индукция

от 990  

      

от -27%

Столовая посуда Daniks Бонн, 
нержавеющая, кастрюли 1.8/3.4/5.8 
л, ковш 1.8 л, стеклянная крышка, 

индукция

от 889  

      

от -30%

Чайник Daniks,нержавеющий, 3 л, 
свисток, индукция, в ассортименте

16992390

      -29%

Набор посуды нержавеющей 
Daniks Веллингтон, 6 пр, 

кастрюли 2, 2.8, 3.8 л, индукция

2590 3999 

      

-35%

Сковорода Горница, алюминиевая 
антипригарная, 20/24/26/28см, 

индукция

от 899  

      от -30%

Форма для запекания Daniks, стальная, 
антипригарная, в ассортименте

от 239  

      от -33%

Форма для запекания Daniks, стекло, 
17.8х29х5.2 см, 1.5/2.2 л, в ассортименте

от 289  

      от -34%

Набор столовых приборов Daniks, 
нержавеющая сталь, 24 предмета в 

ассортименте

19903170

      -37%

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

Масленица



Полотенце банное 
Дафна, 100% хлопок, 

размер и расцветка 
в ассортменте, 

Узбекистан

25942670

  50х90см  50х90см -39%

56988170

  70х140см  70х140см -35%

Полотенце банное 
Страйп, 100% 

хлопок, расцветка 
в ассортименте, 

Узбекистан

34955670

  50х90см  50х90см -37%

759 1 16770

  70х140см  70х140см -35%

Плед Magnolia, 
2-спальный, 180х200 
см, велсофт жаккард, 

п/э, расцветка в 
ассортименте

1019 1 76570

      
-42%

Покрывало 
Silvano Мадонна, 
евро, 210х240 см, 

п/э, 2-сторонее, 
стеганое, расцветка 

в ассортименте

999 1 70070

      -41%

Покрывало Silvano 
Жатка Элит, евро, 

240х220 см, 100%пэ, 
стеганое, расцветка 

в ассортименте

1390 2 34680

      -41%

 
899 1 81770

  1,5-спальный  1,5-спальный -51%

Плед Virginia, 
1.5-спальный, 

120х200 см, велсофт, 
100%пэ, расцветка 

в ассортименте

699 1 08190

      
-35%

14902586

  евро  евро -42%

Плед Silvano 
Неаполь, велсофт 

жаккард, п/э, 
расцветка и размер  

в ассортименте

Комплект постельного 
белья, 100% хлопок, 

бязь, 1,5-спальный, 
расцветка в 

ассортименте

Комплект постельного 
белья, 100% хлопок, 
поплин, 2-спальный, 

расцветка в 
ассортименте

26904199

      
-36%

ТЕКСТИЛЬ

Скатерть, 100% 
хлопок, 150 см, 

расцветка в 
ассортименте, 

Узбекистан

899 1 47320

      

-39%
Набор полотенец 

кухонных Кухонные 
истории, 2 шт, 30х50 
см, махровые, 100% 
хлопок, расцветка в 

ассортименте, 
Узбекистан

21938887

      

-44%

Полотенце 
кухонное махровое, 

30х50см, 100% 
хлопок, расцветка 

в ассортименте, 
Узбекистан

11990
209

      

-43%

Подушка Бамбук, 
холфитек, чехол 

микрофибра, эффект 
персика, размер в 

ассортименте

599 899

  70х70см  70х70см -33%
499 779

  50х70см  50х70см -36%

Одеяло Бамбук, 
всесезонное, чехол 

100% хлопок, 
кант, размер в 
ассортименте

21903150

  1,5-спальное  1,5-спальное -30%

Подушка Козий пух, 
чехол хлопок, размер 

в ассортименте

10901600

  50х70см  50х70см -32%

13901999

  70х70см  70х70см -30%
25903750

  2-спальное  2-спальное -31%

29904250

  евро  евро -30%

Одеяло Меринос Овечья 
шерсть, всесезонное, 

чехол 100% хлопок, кант, 
размер в ассортименте

21903250

  1,5-спальное  1,5-спальное -33%

25903790

  2-спальное  2-спальное -32%

29904390

  евро  евро -32%

Тапки женские, 
закрытые, мех, 

размер и цвет в 
ассортименте

от 399  

      
от -36%

Колготки   
Innamore Bella, 

40 den, шортики, 
прозрачный мысок, 

размер и цвет в 
ассортименте

13990
19250

      -27%

15902490

      
-36%  1,5-спальный  1,5-спальный   1,5-спальный  1,5-спальный

евроевро

евроевро

  2-спальный  2-спальный

  2-спальный  2-спальный

скатерть на 
круглый стол



Чистящее средство для сантехники 
Grass WC-gel, гель, 750 мл

9990
16560

      -40%

Стиральный порошок Dosia, 4 кг, 
автомат, в ассортименте

45990
695

      -34%

Кондиционер для белья BIS, 
концентрированный, 900 мл, в 

ассортименте

15990
20040

      -20%

Гель SANITA Антиржавчина, 500 г
9990

13690

      -27%

Губка для обуви антистатик Silver, 
Professional, с дозатором, 6 мл, в 

ассортименте

8990
128

      -30%

Туалетная бумага Veiro Домашняя, 2 
слоя, 12 шт, 15 м, с втулкой

13490
18380

      
-27%

Зубная паста Sensodyne, Мгновенный 
эффект длительная защита, 75 мл

22937650

      
-39%

Салфетки влажные Salfeti, антибактериал., 
72 шт, с пластик. клапаном

7990
11140

      
-28%

Средство для мытья полов Mr.Proper, 1 
л, в ассортименте

18990
32250

      -41%

Средство для 
мытья посуды 
Fairy, 430 мл, в 
ассортименте

13990
22540

      

-38%

Средства для стирки Tide, порошок 
2.4/3 кг, автомат, гель 1.235л, капсулы 

15шт, в ассортименте

43990
от 653,9

      от -33%

Туалетная бумага Pero, 3 сл, 8 шт, 16.3 м, 
с втулкой, в ассортименте

13990
229

      -39%

Средство для мытья 
посуды AOS,  

450 гр, в ассортименте

8990
12830

      

-30%

Средства Dove, дезодорант; 
гель для душа; крем; бальзам 
и шампунь, в ассортименте

от 19690
 

      от -19%

Чистящее средство универсальное, 
Domestos, гель, 1л, в ассортименте

17990
27230

      -34%

Сушилка для белья напольная, 18 м, 
177х53.5х96/109 см, складная, 18 пр., 

15 кг

8191050

      -22%

Доска гладильная 122х42 см, подставка 
под утюг, рукав, розетка, полка для 

белья, удлинитель 1.9 м

28903959

      -27%

Швабра Марья Искусница, МОП губка, 
ПВА, 125х33 см, с двойным отжимом, 

телескопическая ручка

649 889

      -27%

Швабра Марья Искусница, плоская, 
микрофибра, 130х43х14 см, 

телескопическая ручка

299 399

      -25%

ДЛЯ ДОМА

Освежитель воздуха Rio Royal,  
300 мл, в ассортименте

Средство для мытья посуды,   
500 мл, в ассортименте

Освежитель воздуха Rio Royal,  
300 мл, в ассортименте

Освежитель воздуха Rio Royal,  
300 мл, в ассортименте

57905790 9990 17990
71307650 126 27720

-19%-25% -21% -35%



Косметичка, п/э, молния, в 
ассортименте

от 12590
 

      от -24%

Держатель для телефона OLMIO Gravi-
ton, в дефлектор

54970880

      -23%

Фоторамка-коллаж на 4 фото, 
29.25х29.5 см

399 599      

-33%

Аромадиффузор Arida Home, 50 мл, в 
ассортименте

369 499      

-26%

Копилка, в ассортименте

559 990

      -44%

Коврик для ванной, 0.6х0.9 м, 100% 
хлопок, цвет в ассортименте

1309 1615

      
-19%

Смеситель для кухни, РМС, с 
картриджем, нержавеющий

13902190

      
-37%

Смеситель для ванны, Frap, с 
картриджем, хром

29904490

      
-33%

Мультитул-трансформер  Bartex, 15 
функций, 160 мм

399 543

      -27%

Набор слесарных инструментов Bartex, 
1/2”, 1/4”, 6-гранные, сталь, кейс, 82 

предмета

5590 722013

      -23%

Сумка для инструментов  Bartex, 
31.5х21.5х22.5 см, 14 карманов

699963,1

      -27%

Дрель-шуруповерт сетевая Дифмаш, 
ШС-030, быстрозаж. патрон, 10 мм, 650 

Вт, реверс, 2 скорости

19902690

      -26%

Угловая шлифовальная машина 
Favourite, FG 1000 PROMO, 1000 

Вт, 125 мм

19902650

      -25%

Сварочный аппарат 
инверторный KOLNER, KIWM 
190, 3.5 кВт, 190 А, электрод, 

дуговой, ПВ 80 %

29903990

      -25%

Дрель ударная, DEKO, 
DKID650W, быстрозаж патр, 13 

мм, 25 мм, 14 мм, 650 Вт, реверс, 
1 скорость

14901990

      -25%

Кашпо Модерн Медиум, пластик, 15 л, 
36 см, цвет в ассортименте

13092100

      -38%

Горшок для цветов Idea Дюна, пластик, 
1.7 л, 15х14 см, с поддоном, цвет в 

ассортименте

109 209

      
-48%

 Весы напольные электронные, Irit, 
IR-7272, стекло, до 180 кг

529 750

      -29%

Стремянка Nika, 1 секция, 4 
ступени, сталь, 1.17 м, 150 кг, 
с широкой ступен., 0.84 м до 

платформы

1990 2890

      -31%

Ящик хозяйственный 70 л, 
72х39х37.5 см, с крышкой, на 

колесах

10901793

      -39%

Ведро-туалет пластик, 24 л, цвет в 
ассортименте

599 999

      

-40%

ДЛЯ ДОМА

Коврик придверный Floor mat 
Комфорт, 40х60 см, ПВХ, с ковролином, 

цвет в ассортименте

      

Вешалка напольная Aqwin, 78х43х158 
см, металл, колеса

729 1100

      -34%

Стул Модуль Лофт, 355х355х810 мм, 
винилискожа, барный, в ассортименте

22902990

      -23%

Полка для обуви, металл, 4 секции, 
46х28х70 см, в ассортименте

7901089

      -27%

17990
24466

-26%


